UBUNGSKONIG

Einkauf/Geschafte 5 (Losung)

1. Finde die sinngemal} richtige Reihenfolge.
Ordne von 1 bis 13.

8 Dann hatte ich gern zwei Stiick.

11 | Das macht zusammen 5 Euro 70.

4 Gut, geben Sie mir bitte ein Kilo. Und was kosten die Bananen?
13  |Und 4 Euro 30 zuruck. Vielen Dank. Auf Wiedersehen!

3 1 Euro 30 das Kilo.

1 Guten Tag! Was hatten Sie denn gern? Schéne frische Pflaumen?
6 Dann nehme ich ein Pfund, bitte. Haben Sie auch Blumenkohl?
12 |Hier sind 10 Euro.

9 Ja natdrlich, bitte sehr, 3 Euro 20.

7 Ja, hier. Der kostet 1 Euro 60 das Sttick.

2  Was kosten die Pflaumen?

10 |Vielen Dank, das ist alles.

5 Die Bananen sind heute ganz billig, nur 2 Euro 40 das Kilo.

2. Beim Einkaufen musst du auch rechnen konnen.
(Rechne im Kopf.)

Du kaufst 2 Croissants zu je 1,25 €, 4 Brezen zu je 1,10 € und 1 Brot zu 3,25 €.
Du gibst der Verkauferin 20 €. Wie viel bekommst du zurlick? Antwort: 9,85 €

Du siehst im Sportgeschaft einen Profifu3ball; er kostet 35,50 €; ein Paar Handschuhe
dazu kosten 14,99 €. Du hast noch 50 € in deinem Geldbeutel. Reicht das? Antwort: nein

Beim Einkaufen fallt dir ein, dass du noch zum Frisor musst. Fur einen besonderen
Haarschnitt verlangt der Frisor 21,00 €. Wegen der aktuellen Coronasituation muss er
aber 10 % Sonderaufschlag nehmen. Was kostet der Haarschnitt nun? Antwort: 23,10 €

Heute gibt es Rouladen. Du bist beim Metzger. Das Kilo kostet 13,50 €. Du brauchst zwei
Kilo. Der Metzger wiegt, aber es sind 200 g mehr. Was musst du bezahlen?
Antwort: 29,70 €
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